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[bookmark: _Hlk184911975]Настоящим заверяю и гарантирую Фонду:
	Заявитель соответствует критериям, установленным Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ  (за исключением субъектов малого и среднего предпринимательства, указанных в частях 3 и 4 статьи 14 данного Федерального закона), и сведения о нем внесены в единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства (для Заявителя – субъекта малого и среднего предпринимательства);
Заявитель соответствует критериям, установленным Федеральным законом от 12.01.1996 № 7-ФЗ, и сведения о нем внесены в единый государственный реестр юридических лиц (для Заявителя – некоммерческие организации);
Заявитель не находится в процессе реорганизации, ликвидации, банкротства, а Заявитель – индивидуальный предприниматель не прекратил деятельность в качестве индивидуального предпринимателя или не представлял в федеральный орган исполнительной власти (его территориальный орган), уполномоченный Правительством Российской Федерации на государственную регистрацию, заявление о государственной регистрации прекращения субъектом предпринимательства деятельности в качестве индивидуального предпринимателя;
Заявитель не является иностранным юридическим лицом, а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны) в отношении таких юридических лиц, в совокупности превышает 50 процентов;
у Заявителя отсутствует просроченная задолженность в любой уровень бюджетной системы и во внебюджетные фонды; 
Заявитель соответствует критериям отбора Оператора графической студии, указанным в настоящем Регламенте;
Справка из налогового органа, содержащая сведения о наличии (об отсутствии) у Заявителя налоговой задолженности по состоянию на дату представления заявки.
Настоящим заверяю и гарантирую Фонду, что уведомлен, и в полной степени осознаю риски и степень своей ответственности за то, что, в случае предоставления Фонду недостоверных заверений о вышеуказанных обстоятельствах, имеющих значение для заключения Соглашения:
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