Разъяснения по заполнению формы заявления
о включении в реестр субъектов креативных индустрий,
реестр креативных продуктов (продукции)
в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре
Правовые основания:
Вопросы, связанные с развитием и поддержкой субъектов креативных индустрий регулируются Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 27.07.2020 № 70-оз «О креативных индустриях в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» (далее – Закон № 70-оз) и иными нормативными правовыми актами автономного округа, принятыми в целях реализации Закона № 70-оз.
Форма заявления:
Форма заявления утверждена приказом Депэкономики Югры от 30.12.2020 № 327 «О создании комиссии по рассмотрению заявлений о включении в реестры субъектов креативных индустрий и креативных продуктов (продукции), утверждении форм реестра субъектов креативных индустрий, реестра креативных продуктов (продукции), заявления о включении в реестры субъектов креативных индустрий и креативных продуктов (продукции)» и размещена на сайте Депэкономики Югры.
Кто вправе заявиться для включения в реестр в качестве субъекта креативных индустрий:
В соответствии со статьей 2 Закона № 70-оз субъектами субъекты креативных индустрий являются граждане (в том числе зарегистрированные в качестве плательщиков налога на профессиональный доход), индивидуальные предприниматели, юридические лица, осуществляющие креативную деятельность, включенные в Реестр субъектов креативных индустрий в соответствии с законодательством автономного округа.

