Субсидирование части затрат за модернизацию (реконструкцию) и капитальный ремонт животноводческих помещений, а также капитальный ремонт флота
Документы принимаются лично либо почтовым отправлением.

 К письменному заявлению прилагаются следующие документы:
- документ, удостоверяющий личность представителя участника отбора (при личном предоставлении заявки – подлежит возврату после удостоверения его личности, при ином - копия);
- документ, удостоверяющий полномочия представителя участника отбора (предоставление указанного документа не требуется, если от участника обращается лицо, имеющее право действовать без доверенности);
- копии документов, подтверждающих приобретение материалов для модернизации (реконструкции), капитального ремонта животноводческих помещений (платежные поручения, накладные, акты приема-передачи и т.д.) – при выполнении работ собственными силами;
- копия проектно-сметной документации (при выполнении работ подрядным способом);
- копии договоров на выполнение проектно-изыскательских работ, строительно-монтажных и ремонтных работ (при выполнении работ подрядным способом);
- копии документов, подтверждающих капитальный ремонт флота (договоры на капитальный ремонт, сметной документации, актов приемки выполненных работ, справок о стоимости выполненных работ, платежных документов);
- копии актов о приемке выполненных работ (форма КС-2) (при выполнении работ подрядным способом);
- копии справок о стоимости выполненных работ и затрат (форма КС-3) (при выполнении работ подрядным способом);
- фотоотчет до и после выполненных работ;
- копии правоустанавливающих документов на животноводческие помещения (при модернизации (реконструкции) и капитальном ремонте животноводческих помещений);
- копии правоустанавливающих документов на флот (при капитальном ремонте флота) (договоры аренды при нахождении флота в муниципальной собственности);
- отчет о движении поголовья сельскохозяйственных животных за месяц, предшествующий месяцу подачи заявления.
Требования к документам:
- копии документов должны быть заверены участником отбора с указанием должности, фамилии и инициалов, даты заверения, оттиском печати (при наличии) на каждом листе документа (документов);
- заявление должно быть подписано участником отбора (иным уполномоченным лицом), в заявлении участник отбора должен подтвердить достоверность изложенных в представляемых документах сведений, подтверждающих право на получение субсидии.
