Субсидирование части затрат сельскохозяйственным товаропроизводителям за выработку электроэнергии собственными силами, содержание маточного поголовья сельскохозяйственных животных
    Документы принимаются лично либо почтовым отправлением.
    К письменному заявлению прилагаются следующие документы:
- документ, удостоверяющий личность представителя участника отбора (при личном предоставлении заявки – подлежит возврату после удостоверения его личности, при ином - копия);
- документ, удостоверяющий полномочия представителя участника отбора (предоставление указанного документа не требуется, если от участника обращается лицо, имеющее право действовать без доверенности).
1. Для участия в отборе на возмещение части затрат на выработку электроэнергии собственными силами участник отбора дополнительно представляет:
- документ, подтверждающий осуществление производственно-хозяйственной деятельности на межселенной территории Октябрьского района;
- справку о количестве выработанной электроэнергии (по данным прибора учета) за отчетный финансовый год, но не ранее 1 октября отчетного года, и за истекший период текущего финансового года;
- копии инструкций по эксплуатации и технической документации на установленные электрогенераторы;
- копию акта на установку прибора учета электроэнергии;
- отчет о движении поголовья сельскохозяйственных животных за месяц, предшествующий месяцу подачи заявления.
2. Для участия в отборе на возмещение части затрат на содержание маточного поголовья сельскохозяйственных животных участник отбора дополнительно представляет отчет о движении поголовья сельскохозяйственных животных по состоянию на 01 января текущего финансового года.
Требования к документам:
- документы представляются сформированными в один прошнурованный и пронумерованный комплект;
- копии документов должны быть заверены руководителем (уполномоченным должностным лицом) юридического лица, главой крестьянского (фермерского) хозяйства, индивидуальным предпринимателем с указанием должности, фамилии и инициалов, даты заверения, оттиском печати (при наличии) на каждом листе документа (документов);
- заявление должно быть подписано участником отбора (иным уполномоченным лицом), в заявлении участник отбора должен подтвердить достоверность изложенных в представляемых документах сведений, подтверждающих право на получение субсидии.

